

# **Extract for Soothing**

Cat. No. EXCF-020

Lot. No. (See product label)

#### Introduction

Description Product composition: Water, Butylene Glycol, Sophora flavescens Root Extract, Glycyrrhiza inflata Root

> Extract, Scutellaria baicalensis Root Extract This product contains three classic soothing botanical actives, Glycyrrhiza inflata, Glycyrrhiza glabra and Scutellaria baicalensis, which are designed to combat heat, redness and swelling of the skin caused by external stimuli. It has been proven to inhibit the

production of 'inflammatory factors' and protect the skin from external damage.

**Applications** Used in soothing products for sensitive skin.

**Synonyms** Sophora flavescens Root Extract, Glycyrrhiza inflata Root Extract, Scutellaria baicalensis Root Extract

### **Product Information**

Light yellow transparent liquid **Appearance** 

**Form** Liquid

**Purity** Content: ≥10.0% Glycyrrhizic Acid Content (HPLC): ≥0.6%

**Optimum** 5.5-7.5

pН

**Function** Soothes the skin. Contains a variety of antioxidant ingredients to provide powerful antioxidant protection.

## **Usage and Packaging**

Package 10kg or 25kg/drum

## Storage and Shipping Information

24 months with original packing under 18°C. Store in cool dry place, avoid sunlight and high temperature. Storage

**Tel:** 1-631-562-8517 1-516-512-3133 Email: info@creative-enzymes.com 1/1